

正誤表

投資主の皆様にお送りしましたアドバンス・レジデンス投資法人「第 26 期資産運用報告」につきまして、記載内容の一部に誤りがありましたのでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

下線部が訂正箇所を示します。

【訂正箇所】

35 ページ 「3 特定資産の価格等の調査」

【訂正内容】

3 特定資産の価格等の調査

(1) 不動産等

<訂正前>

取得 又は 譲渡	資産の 種類	物件 番号	物件名称	取得又は 譲渡 年月日	取得価格 又は 譲渡価格 (注1) (百万円)	鑑定 評価額 (百万円)	鑑定機関	価格 時点
取得	不動産	R-085	レジディア玉造	2023年 2月1日	1,920	2,060	JLL森井鑑定株式会社	2022年 7月11日
譲渡	不動産	R-071	レジディア栄	2023年 4月28日	<u>1,611</u>	951	大和不動産鑑定 株式会社	2023年 1月31日
譲渡	信託 受益権	T-047	レジディア麻布台 (準共有持分49%) (注3)	2023年 7月3日	<u>919</u>	1,078	大和不動産鑑定 株式会社	2023年 1月31日

<訂正後>

取得 又は 譲渡	資産の 種類	物件 番号	物件名称	取得又は 譲渡 年月日	取得価格 又は 譲渡価格 (注1) (百万円)	鑑定 評価額 (百万円)	鑑定機関	価格 時点
取得	不動産	R-085	レジディア玉造	2023年 2月1日	1,920	2,060	JLL森井鑑定株式会社	2022年 7月11日
譲渡	不動産	R-071	レジディア栄	2023年 4月28日	<u>919</u>	951	大和不動産鑑定 株式会社	2023年 1月31日
譲渡	信託 受益権	T-047	レジディア麻布台 (準共有持分49%) (注3)	2023年 7月3日	<u>1,611</u>	1,078	大和不動産鑑定 株式会社	2023年 1月31日

以上